
Συντονισμός Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης

STOP στους πλειστηριασμούς: Τετάρτη 20 Σεπτέμβρη, 3.30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο
Θεσσαλονίκης

Μετά τη μαζική παρέμβαση στα Ειρηνοδικεία όλης της χώρας την Τετάρτη 13 του Σεπτέμβρη (με
βάση και την απόφαση της πανελλαδικής συνέλευσης του κινήματος κατά των πλειστηριασμών στις 31
Αυγούστου) και την ακύρωση των πλειστηριασμών, συνεχίζουμε δυναμικά και αυτή την Τετάρτη 20 του
Σεπτέμβρη, που νέο κύμα 208 πλειστηριασμών πανελλαδικά και 28 στο Ειρηνοδικείο
Θεσσαλονίκης έρχεται να χτυπήσει το λαϊκό δικαίωμα στην κατοικία και τη μικρή περιουσία.

Στη Θεσσαλονίκη, ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ με τη συγκέντρωση στις 13 του Σεπτέμβρη στο
Συμβολαιογραφικό Σύλλογο, την παρέμβαση στο γραφείο της μεγαλοσυμβολαιογράφου Ι. Μπιλισή-
Χρουσαλά (και την προκλητικότατη στάση της κόρης και -κατά δήλωσή της- διαδόχου της,
συμβολαιογράφου Δήμητρας Χρουσαλά) και τη μαζικότατη συγκέντρωση στο Ειρηνοδικείο, έστειλε νέο
ηχηρό μήνυμα προς όλες τις κατευθύνσεις:

Θα είμαστε, κάθε φορά πιο μαζικά, δυναμικά κι ανυποχώρητα, παντού όπου χρειάζεται για να
σταματήσουμε το κοινωνικό έγκλημα της αρπαγής της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας!

Δεν μας πτοούν ούτε τα ψέματα και οι απειλές για “επίθεση των γνωστών-αγνώστων” στη Δ. Χρουσαλά
του (υπόδικου για το παραδικαστικό κύκλωμα) προέδρου της Συντονιστικής Επιτροπής των
Συμβολαιογράφων ούτε οι επικλήσεις του στην αστική νομιμότητα και δικαιοσύνη.

Δεν μας πτοούν ούτε κυβερνητική προπαγάνδα και οι λεονταρισμοί του υπουργού “Δικαιοσύνης” Στ.
Κοντονή για άμεση εφαρμογή των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών ούτε οι απειλές του για “αντιμετώπιση
από τα αρμόδια όργανα του γνωστού προβλήματος”, του κινήματος δηλαδή.

Κόντρα στη “νομιμότητα” και μια δικαιοσύνη που βλέπει μόνο το “Δίκαιο των ισχυρών”, εμείς
με το Δίκιο των πολλών, εμείς με την τάξη μας, τα φτωχά λαϊκά στρώματα, συνεχίζουμε τον
αγώνα!

Την Τετάρτη 20 Σεπτέμβρη, 3.30μ.μ., στο Ειρηνοδικείο Θεσσαλονίκης

-για να μη γίνει και πάλι κανένας πλειστηριασμός

-για να πιέσουμε τον τοπικό Συμβολαιογραφικό Σύλλογο σε κήρυξη νέας αποχής από όλους
τους πλειστηριασμούς και μη συμμετοχή στους ηλεκτρονικούς (και τους άλλους Συλλόγους να
τον ακολουθήσουν)

-για να καταργηθεί το νομοθετικό πλαίσιο για τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς και τη
Θεσμοθέτηση της πραγματικής προστασίας της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας

Και την
Τετάρτη 27 Σεπτέμβρη, στις 5.30μ.μ. (μετά το ειρηνοδικείο), στην ΕΔΟΘ,
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Συνέλευση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
για να καταστρώσουμε τα επόμενα βήματά μας
για την ανατροπή αυτής της πολιτικής


